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４校統合協議会 第１０回会議録（要旨） 

日 時：平成２７年１１月２６日（木）１９：００～１９：４５ 

場 所：みやま市山川支所 大会議室 

出席者：委員３５名 事務局１０名 傍聴者１名 

 

１ 次第 

（１） 開会 

（２） 会長あいさつ 

（３） 報告事項 

 事務局報告 

 各専門部会報告 

（４） 協議事項 

議事 ○協議第２７号 校歌の選定について 

   ○協議第２８号 校区民交流事業について 

その他  

（５） 次回協議会の日程について 

（６） 閉会 

 

２ 会議内容 

１ 開 会 

事 務 局 本日は、ご多忙の折ご出席いただきありがとうございます。定刻となりましたの

で、ただ今より第１０回「４校統合協議会」を始めさせていただきます。本日は西田

委員から欠席の届を、松尾佳昭委員からは３０分程遅れるという連絡を頂いており

ます。それでは、開会にあたり、芳野会長よりごあいさつをお願いします。 

２ 会長あいさつ 

会 長 【会長あいさつ】 

事 務 局 ありがとうございました。 

それでは、協議会要綱第６条の規定により会長が議長となることになっておりま

すので、今後の議事については、会長より進めていただきたいと思いますので、よろ

しくお願いします。 

３ 報告事項  

（２）事務局報告 

会 長 では、レジメに沿って進めていきます。まず、事務局報告をお願いします。 

事 務 局 【事務局説明】 

○広報活動について 協議会だより第９号・ＨＰの更新 

○工事等の進捗状況について 管理棟：３階部分鉄筋済 12 月中旬躯体工事

完了後内装着手 改修棟：配管済 多目的ホール：コンクリート打設済 今後は

屋根掛けの予定 体育館：アリーナ部分の鉄骨組立に着手予定 プール：入札

終了（４月に間に合うかは打合せ中） グラウンド：未発注（来年１月以降） 
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会   長  ありがとうございました。ただいま、協議会だより第９号の発行及び工事の進捗状

況について報告がありましたが、ご質問等ございませんか。皆さん心配な方もおら

れるとおもいますが、工事は３月いっぱいで終わりますか。 

事 務 局  校舎、体育館については間違いなく児童の入学には間に合うように、順調に進ん

でおりますので、どなたかからお尋ねになられた際には、間に合いますということで

お答えいただければと思います。 

（３）各専門部会報告 

会   長 それでは、続いて、各部会長より簡単にご報告いただきたいと思います。まず、

総務部会よりお願いします。質疑応答につきましては、４部会の報告後にまとめて

行いたいと思います。 

総務部会長 【総務部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。次に組織部会よりお願いします。 

組織部会長 【組織部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。次に、学校運営部会よりお願いします。 

学校運営部会長 【学校運営部会の報告】 

会   長 ありがとうございました。今からが正念場という事のようです。ご苦労さまでござい

ます。施設部会は協議を終了しておりますので、ただいま報告がありました総務、

組織、学校運営部会について、ご質問、ご意見等がありましたらお願いします。 

ないようですので、報告事項については終わらせていただきます。 

４ 協議事項 

（１）議事 

○協議第 27号 

会 長 それでは、４協議事項に移ります。 

まず、「協議第 27号 校歌の選定について」事務局より説明をお願いします。  

事 務 局 【校歌について説明】 

 ・投票結果 「みらいの種」６票 「伸びゆく子」６票 

   →校歌指導の観点から、学校の先生方の意見を尊重し「伸びゆく子」を選定 

 ・作詞 ４校統合協議会 作曲 小松久 監修 橋本淳 

 ・歌詞を一部変更→２番「よい子ども」を「かしこい子」へ 

会   長  ただ今お聞きいただいた曲の、２番の「よい子ども」は「かしこい子」になります。総

務部会で協議した結果「伸びゆく子」になったということですが、何かご意見、ご質問

等はありませんか。 

委員Ｏ この「伸びゆく子」というタイトルが校歌名になるのでしょうか。例えば竹海小学校

なら、竹海小学校校歌です。桜舞館小学校「伸びゆく子」になるのですか。 

事務局 先生方、この辺りはどうでしょうか。 

委員Ｄ 一般的には、今言われたように「桜舞館小学校校歌」になると思います。「伸び

ゆく子」を副題にするのか、校歌名とするのか分かりませんが、作詞者の了解は必

要になるかもしれません。 

会   長 「桜舞館小学校校歌」ということで、「伸びゆく子」が副題になるかどうかは分かり

ませんが、「桜舞館小学校校歌」が校歌名になります。 
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以上、「協議第 27 号 校歌の選定について」賛成される方は拍手をお願いしま

す。 

委   員 【拍手】 

会   長 賛成多数。よって、「協議第 27号 校歌の選定について」は承認されました。 

○協議第 28号 

会   長  続きまして、「協議第 28号 校区民交流事業について」説明をお願いします。  

事 務 局 【校区民交流事業について説明】 

会   長  ただ今、校区民交流事業について説明がありましたが、ご意見、ご質問等はありませ

んか。それぞれの区長会や、地区青少年育成会や支館とかはしばらくは現状のま

ま続いていくことになりますが、桜舞館小学校を４校で支えられるように交流をはか

っていくということです。 

 よろしいでしょうか。 

 以上、「協議第 28 号 校区民交流事業について」賛成される方は拍手をお願いし

ます。 

委   員 【拍手】 

会   長 賛成多数。よって、「協議第 28 号 校区民交流事業について」は承認されまし

た。 

以上で本日の協議事項の審議を終わります 

（２）その他    

会   長 続いて（２）その他について、事務局より何かございませんか。 

事 務 局 先程、事務局報告の中で申し上げれば良かったのですが、学校の跡地について

は、市長部局の検討委員会において協議が進められております。経過について情

報がございますので、皆さんの方にもお伝えしたいと思います。竹海校区、東部校

区、南部校区の跡地については、跡地検討委員会のそれぞれの分科会におい

て、活用方法を協議し、意見書を市委員会本元へ提出されております。現在は、

最終的な活用（案）を協議中という事ですので、お伝えしておきます。それから、今

後のスケジュールですが、当初、協議事項が１４項目ございました。皆様方のご協

力のおかげでかなり進んできておりまして、残すところ、協議項目４の校訓につい

て、８の式典について、９のＰＴＡ活動について、１１の保存資料について、１３の教

育方針についてということで、総務部会で１つ、組織部会で２つ、学校運営部会で

２つ残っている状況です。ただこちらの方も、それぞれの部会の中で協議は進んで

おりまして、次回にはすべてこの場でご提案できるのではないかと思います。そこ

で、４校統合協議会の協議については、次回１月の統合協議会で終了できたらと

考えております。その上で、協議がすべて終了しましたら、最終的に教育委員会へ

全体を取りまとめて答申をお願いしたいと思っておりますので、その（案）についても

検討いただいて、まとめておきたいと考えているところです。従いまして、１月の協

議会で協議の方は終了したいという事ですので、もうしばらくお付き合いいただきた

いと思います。以上です。 

会   長  ありがとうございました。跡地の検討委員会が答申をして、市の上部団体の方で

検討しているということで、今年度に回答が出るということでございます。それから今
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後のスケジュールについても説明がございました。それでは、全体を通して、皆さん

の方から何かご質問、ご意見等はございませんか。 

５ 次回協議会の日程について 

会   長 それでは、次回の協議会の日程については事務局よりお願いします。 

事 務 局  次回は1月14日（木）19時から、大会議室で行うことにしておりますので、よろし

くお願いします。 

会   長 最後の統合協議会になろうかと思いますが、次回は平成28年 1月 14日（木）

19 時から、山川支所大会議室です。それでは、最後までのご協力をお願いいたし

ます。 

６ 閉会 

事 務 局   芳野会長、議事進行ありがとうございました。それでは最後になりますが、西山

副会長より、閉会のごあいさつをお願いします。 

副 会 長 【閉会のあいさつ】 

事 務 局   それでは、第１０回４校統合協議会を終わります。皆さん、お疲れ様でした。 

 


